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Информация о результатах рассмотрения и оценке заявок на предоставление из бюджета Республики Карелия и бюджета Пряжинского национального муниципального района субсидий на реализацию дополнительных мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг)

пгт. Пряжа







      «29» октября 2021 года

ул. Советская, д. 61

кааб. № 5 (2-й этаж)

12 час. 00 мин.
Объявление о проведении отбора размещено на официальном сайте администрации Пряжинского национального муниципального района 31 августа 2021 года по ссылке: http://www.pryazha.org/dejatel-nost/ekonomika/malyj-biznes/.

Прием заявок осуществлялся с 01 сентября 2021 года по 30 сентября 2021 года (включительно). 

В указанный период поступило 14 заявок по следующим направлениям:
на предоставление целевых грантов в форме субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства на создание собственного дела в Пряжинском национальном муниципальном районе, одна заявка; 

на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, на оплату фактически понесенных расходов на приобретение и (или) модернизацию основных средств и (или) пополнение оборотных средств, в том числе по кредитам, полученным для рефинансирования таких кредитов, одна заявка;
на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», связанных с приобретением новых объектов основных средств в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), четыре заявки;
на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», по уплате лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенным с российскими лизинговыми организациями, четыре заявки;
на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на электрическую энергию, тепловую энергию, водоснабжение, водоотведение, две заявки;
на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», оказывающих услуги в сфере образования, здравоохранения, культуры, спорта, отдыха и развлечений, бытовых и социальных услуг, две заявки.
Согласно пункту 16 Порядка письменные обращения от участников Конкурса на отзыв заявки поступили в администрацию Пряжинского национального муниципального района в количестве двух.
Заявки трех претендентов отклонены на стадии рассмотрения и оценки заявок в соответствии с пунктами 18 и 24 Порядка, 9 заявок соответствуют требованиям Порядка.
