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Доклад врио начальника ОМВД России по Пряжинскому району о состоянии правопорядка и результатов оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Пряжинскому району за 2022 год.

 Общая характеристика состояния правопорядка.


По итогам 2022 года сократилось общее число преступлений,  зарегистрированных на территории Пряжинского района (-10,4%, с309 до 277). Всего в отчетном периоде зарегистрировано 277 преступлений,  из них 220 – поставлено на учет сотрудниками органов внутренних дел. Не раскрытыми остаются 101 преступление (2021г. 136), общая раскрываемость увеличилась  и составила 62,7% (По республике раскрываемость составила 57,4%). 


Уровень преступности в расчете на 1000 жителей составил 
19,7 преступлений (-2,2%).  Незначительный рост преступности наблюдается на территории   Эссойльского сельского поселения. На данной территории обслуживания отсутствуют участковые уполномоченные полиции.

На 7,7% сократилось число тяжких и особо тяжких преступных посягательств (с 78 до 72), преступлений небольшой тяжести (-4,2%, со 142 до 136), сократилось число преступлений средней  тяжести на 22,5% (с 89 до 69).  

            За отчетный период на территории Пряжинского района сократилось число преступлений против собственности. Однако, доля имущественных преступлений составляет  53,1% от всех зарегистрированных криминальных деяний. 

В структуре имущественных преступлений сократилось число краж 
(со 137 до 102), грабежей (с 5 до 2), поджогов (с 1 до 0), преступлений, связанных с уничтожением имущества (с 6 до 1), присвоений (с 12 до 7).

Значительное влияние на оперативную обстановку оказывают мошенничества, за 2022 год их количество увеличилось на 36,4% 
(с 22 до 30), доля в общем количестве имущественных преступлений составила 20%.

Сократилось общее количество преступлений, совершенных в общественных местах (-25%, с 48 до 36), в том числе категории тяжких и особо тяжких (-66,7%, с 3 до 1). Однако возросло количество преступлений совершенных в общественных местах против жизни и здоровья (с 3 до 5).

Удельный вес преступлений, совершенных в общественных местах, в общем массиве зарегистрированных преступлений снизился (с 15,5% до 13%). Число  уличных преступлений  снизилось на 46,9%.  

Сократилось число преступлений, совершенных несовершеннолетними.  

Возросло число преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления (+9,1%),  лицами, ранее судимыми (+27,8%), а также лицами совершивших  преступления  в состоянии опьянения (+3,2%, с 63 до 65). 

В сфере незаконного оборота наркотиков зарегистрировано 
8 преступлений (2021 г. - 7).


Отмечен рост числа выявленных преступлений в сфере незаконного оборота оружия (с 6 до 8).

Уменьшилось число выявленных сотрудниками ОМВД  преступлений экономической направленности  (с 15 до 10), выявлено 1 преступление по факту сбыта поддельной купюры.

Правоприменительная практика норм административного законодательства сотрудниками ОМВД России по Пряжинскому району характеризуется снижением количества пресеченных административных правонарушений на 31,6%. 
           Миграционная ситуация за 6 месяцев 2022 года на территории Пряжинского района в целом остается стабильной.

За  2022 год прибыло на место жительства в Пряжинский район из стран СНГ – 21 иностранный гражданин. В настоящее время на территории района национальных диаспор и землячеств не зарегистрировано. 


За нарушение паспортных правил к административной ответственности по гл.19 КоАП РФ привлечено 63 гражданина РФ. За утрату по небрежности или порчу паспорта к ответственности привлечено 39 граждан РФ. Наложено административных штрафов на сумму – 138000 рублей, взыскано – 138000 рублей.


Розыск преступников.
За 12 месяцев 2022 года отделением уголовного розыска ОМВД России по Пряжинскому району разыскивались 11 преступников. Один из них объявленный в розыск в 2015 году, один – в 2019 году, один человек объявлен в розыск службой судебных приставов, трое – следственным отделением ОМВД России по Пряжинскому району,  один – за группой дознания ОМВД. 

Фактов несвоевременной регистрации сообщений и заявлений о безвестном исчезновении граждан, несвоевременного заведения розыскных дел не допущено.

Состояние преступности в общественных местах и на улицах


В 2022 году на территории Пряжинского района проведены  профилактические мероприятия,  направленных на предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, совершенных в общественных местах и на улице на территории Чалнинского и Эссойльского сельских поселений, а также на территории Пряжинского городского поселения. За отчетный период проводились  проверки по месту жительства лиц, состоящих под административным надзором, а также  несовершеннолетних лиц  и их законных представителей.
Во исполнение требований Федерального Закона Российской Федерации от 02.04.2014 № 44 – ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» на территории обслуживания ОМВД России по Пряжинскому району создана 1 добровольная народная дружина.

Приоритетным направлением оперативно-служебной деятельности участковых уполномоченных является профилактика правонарушений.

В целях профилактики преступлений на бытовой почве, в т.ч. тяжких, а также совершенными лицами в состоянии опьянения, ранее судимыми, на территории Пряжинского района  проведены оперативно-профилактические мероприятия. 
В целях предупреждения преступлений против собственности, участковыми уполномоченными полиции проведено обследование технической укрепленности объектов с хранением товарно-материальных ценностей и денежных средств. Продолжается работа по отработке жилого сектора посредством проведения поквартирных (подворных) обходов обслуживаемых участков. 

Участковыми уполномоченными полиции проводилась профилактическая работа с  лицами, допускающими правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, с  родителями и законными представителями, не надлежащим образом исполняющими обязанности по воспитанию детей, с  несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН, с условно – досрочно освобождёнными лицами,   условно осужденными лицами,   лицами, в отношении которых в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 года № 64 – ФЗ установлен административный надзор. 

Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних

В  2022 году  на территории Пряжинского района наблюдается снижение числа преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их участии (с 16 до 2). 

На территории, обслуживаемой ОМВД России по Пряжинскому району,  проживает 2845 несовершеннолетних.

На  31 декабря 2022 года на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Пряжинскому району состоит 10 несовершеннолетних (Чална-4, Пряжа-4,  Святозеро – 1,  Матросы - 1), 10 законных представителей (Пряжа-6,  Чална-3). 

С начала 2022 года на учет в ПДН  поставлено 6 несовершеннолетних и  11 законных представителей.  Всего за указанный период проводилась работа с 8 подростками, состоящими на учете в ПДН и 11 законными представителями. 
За  2022 год зарегистрировано 19 преступлений, совершенных в отношении детей (2021г.-20), возбуждено  19 уголовных дел по ч.1 ст.157 УК РФ. 

На постоянной основе, на территории района проводятся рейдовые мероприятия по профилактике преступности несовершеннолетних, пьянства и наркомании в подростковой среде. С начала отчетного периода проведено 12 профилактических рейдов на территории Пряжинского района. В ходе рейдов осуществлялась проверка по месту жительства лиц, состоящих на учете в ПДН, проверено 20 мест концентрации несовершеннолетних, в ходе мероприятий выявлено 15 административных правонарушений по линии несовершеннолетних.

В отношении лиц 16-17 лет составлено 15 административных материалов.

В отношении родителей и иных законных представителей несовершеннолетних составлено 53 административных протоколов по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ, ст.20.22 КоАП РФ.
Для преодоления негативных тенденций, связанных с употреблением несовершеннолетними алкогольной продукции, сотрудниками ОМВД проводятся мероприятия по предупреждению фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. 
Прочитано 58 лекций в образовательных учреждениях по правовой пропаганде.
Дорожно-транспортная обстановка

По итогам   2022 года ситуация в сфере безопасности дорожного движения характеризуется снижением числа  дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими сократилось на  4,5%  (с 44 до 42),  в результате которых погибло  6 (2021г. -8) человек, получили ранения 64 ( 2021г. - 64) человека.  Однако возросло количество ДТП  с участием несовершеннолетних с 5 до 7, в результате которых получили ранения 10 несовершеннолетних. 

         С учётом проведённого анализа наибольшей тяжестью последствий по итогам 12 месяцев 2022 года характеризуются ДТП на федеральных автодорогах Пряжинского района. 

 
Из анализа ДТП следует, чтобы снизить количество ДТП на федеральных и региональных автодорогах необходимо усиление профилактической работы. Также продолжить профилактическую работу в отношении пешеходов как участников дорожного движения. В целях пресечения административных правонарушений, связанных с нарушением правил обгона обеспечено выставление наряда ДПС на автодорогах федерального и регионального значения. Продолжить проведение профилактических рейдовых мероприятия по пресечению нарушений водителями транспортных средств, при перевозке несовершеннолетних, профилактические мероприятия по профилактике ДТП, по причине управления транспортными средствами в состоянии опьянения, по профилактике ДТП с участием пешеходов.

На территории Пряжинского района пресечено 3525 административных правонарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Задержано 84 водителей за управление транспортными средствами в состоянии опьянения или с его признаками, отказ от медицинского освидетельствования – 8, 8 водителей в н/с повторно (ст.264.1 УК РФ). Сотрудниками Госавтоинспекции за 12 месяцев 2022 года в отношении лиц, не уплативших административные штрафы ГИБДД, возбуждено 307 дел об административном правонарушении по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ.

         В целях снижения аварийности на автодорогах Пряжинского района в 2022 году ежедневно проводятся профилактические мероприятия.

   
В целях профилактики детского травматизма сотрудниками ОГИБДД  размещено 136 материалов в СМИ, организовано и проведено 34 информационно-пропагандистских мероприятий по профилактике ДТП и снижению тяжести их последствий, проведено 34 профилактические беседы в дошкольных образовательных учреждениях, 83 бесед в общеобразовательных организациях, проведено 9 мероприятия в организациях дополнительного образования.
           При осуществлении государственного контроля за строительством, ремонтом и содержанием автомобильных дорог и улично-дорожной сети в безопасном для дорожного движения состоянии, а также при повседневном надзоре за условиями движения на автомобильных дорогах выдано 22 предписания. В органы исполнительной власти и местного самоуправления, в дорожные организации направлено 31 информационных письма по фактам неудовлетворительного эксплуатационного состояния улично-дорожной сети населенных пунктов, дорог общего пользования, улучшения организации дорожного движения. Должностным лицам не выносилось представлений о нарушениях законодательства в сфере безопасности дорожного движения. Составлено 11 материалов по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержанию дорог или других дорожных сооружений.

 Оказание государственных  услуг населению
В сфере миграции.

За 12 месяцев 2022 года Миграционным пунктом ОМВД России по Пряжинскому району оказаны следующие  государственные услуги:
- оформлено 585 паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории Российской Федерации. Услуга оказана по обращениям через Единый портал государственных услуг – 94 гражданам, через Многофункциональный центр – 147;

- оформлено 47 паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ за пределами территории Российской Федерации, из них по заявлениям, поступившим через Единый портал государственных услуг – 31;
- оказано услуг по регистрационному учету граждан РФ – 7025, их них через Многофункциональный центр – 544, через Единый портал государственных услуг – 147;

- оказана государственная услуга по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации – 85;
Предоставление перечисленных услуг осуществляется на основании личного обращения заявителя с заявлением установленного образца как непосредственно в подразделения по вопросам миграции, так и через Многофункциональный центр или через Единый портал государственных услуг.

По линии безопасности дорожного движения.

За 12 месяцев  2022 года в регистрационно-экзаменационные подразделение ОГИБДД ОМВД  России по Пряжинскому району для совершения регистрационных действий с транспортными средствами обратилось 739 граждан, из них через Единый портал государственных услуг – 331 (что составило 44,8% от количества обратившихся за услугой). 

Для выдачи и замены водительских удостоверений в ОГИБДД обратились 293 граждан, из них через Единый портал государственных услуг – 204 (69,6% от количества обратившихся за услугой).

Всего в 1 полугодии 2022 года в регистрационно-экзаменационное подразделение ОГИБДД поступило 1032 обращения граждан для предоставления государственных услуг по регистрации транспортных средств, выдаче и замене водительских удостоверений, через Единый портал государственных услуг – 535.

Результаты рассмотрения обращений граждан

В ОМВД России по Пряжинскому району учет обращений граждан осуществляется  в электронном виде через сервис электронного документооборота, что позволяет проводить более удобный и систематизированный учет, а также проводить анализ поступивших обращений. 

В ОМВД России по Пряжинскому району по состоянию на 31.12.2022 поступило 217  обращений  граждан и организаций, из них согласно резолюции руководства перерегистрировано в журнал  КУСП – 136. 

За 12 месяцев 2022 года поступили обращения по вопросам нарушения общественного порядка, безопасности дорожного движения и содержания автодорог,  об ознакомлении с материалами КУСП и др.. 


В  2022 году зарегистрировано 24 жалобы на действия (бездействие)  сотрудников ОМВД, из них 1 жалоба поддержана.   
По данным фактам проведены проверки.  

На личный прием к начальнику ОМВД и начальникам подразделений ОМВД граждане не обращались. 

Участие в реализации программ правоохранительной направленности. 
В 2022 году действовала муниципальная программа Пряжинского национального муниципального района «Профилактика правонарушений  в Пряжинском  национальном муниципальном районе на 2020 - 2022 годы», утвержденная постановлением Главы Администрации от 13.02.2020 № 66.
Сроки реализации:  2020-2022 годы. Этапы реализации не выделяются. 


Запланированное финансовое обеспечение реализации муниципальной целевой программы за счет средств бюджета Пряжинского национального муниципального района на 2022 год 85 тыс.руб.

В 2022 году финансирование муниципальной программы не осуществлялось. Предложения о включении мероприятий  направлялись.


Перечень мероприятий правоохранительной направленности и объем их финансирования в 2022 году:

1. Трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время – 50,00 тыс. рублей

2. Оказание социальных услуг лицам, освободившимся из мест лишения свободы и лицам без определенного места жительства – 5,00 тыс. рублей.

3. Информационно-пропагандистские мероприятия по профилактике наркомании – 10,0 тыс.руб.

4. Прочие  - 20,0 тыс.руб.

В целом, принятыми мерами удалось сохранить стабильную ситуацию на обслуживаемой территории. 

В связи с вышеизложенным, необходимо:


Главам сельских поселений.


Продолжить мероприятия, направленные на профилактику подростковой преступности, а также недопущения совершения преступлений в отношении несовершеннолетних совместно с представителями КДН и ЗП. Обеспечить постоянный обмен информацией с субъектами профилактики. 


 Организовать проведение дополнительных мероприятий предупредительно-профилактического характера, направленных на информирование граждан об имеющихся фактах и способах хищений денежных средств граждан. 

Начало формы

Начало формы

Начало формы

Начало формы

