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Административный участок № 7 расположен в Северо - Западной части Пряжинского района. В границах участка расположены населенные пункты, входящие в состав Эссойльского сельского поселения, а именно: п. Эссойла.
Административный участок № 8 расположен в центральной части Пряжинского района. В границах участка расположены населенные пункты, входящие в состав Эссойльского сельского поселения, а именно: Корза, Н. Салма, Салменница, Рубчайла, Мишина Сельга, Сяпся, Алекка, Сямозеро, Чуйнаволок, Лахта, Кудома, Руга, Чуралахта, Ахпойла, база отдыха «Радуга», дачные кооперативы: «Берендей», «Ромашка», «Полиграфист», «Автобусник», «Сямозерское» Н. Пески, Соддер, Улялега, Каменьнаволок, Карбисельга, Метчелица, Проккойла, Кунгозерский, Иванисто, Курмойла, Сяргелахта,

Моя работа в отчетном периоде была направлена на решение задач по защите жизни и здоровья граждан, охрану их имущества и укрепление правопорядка на обслуживаемом мною административном участке, в строгом соответствии с Конституцией РФ, Законами РФ и приказами МВД России и Республики Карелия.

Большая часть населения проживает в п. Эссойла. Действующие градообразующие предприятие ЗАО «Эссойла». Имеется несколько субъектов малого предпринимательства основной сферой деятельности, которых является торговля.
На профилактическом учете состоит 87 лиц. Состоящих на учете в УИИ - 61, на учете в ПДН 7 несовершеннолетних, 2 - законных представителя. В отношении 2 лиц установлен административный надзор, 5 - лиц УДО, 89 владельцев огнестрельного охотничьего оружия.

С целью профилактики правонарушений и преступлений среди лиц, состоящих на профилактических учетах, последние неоднократно посещались по месту жительства. С указанными лицами, членами их семей проводились профилактические беседы, направленные на недопущение с их стороны противоправных деяний, разъяснялось суровость и неотвратимость наказания за совершение противоправных деяний.
Всего за 12 месяцев 2020 года на обслуживаемом участке совершено 55 преступления, тяжких особо тяжких преступлений допущено не было, нераскрытыми остаются 5 преступлений (кражи). Мною выявлено и раскрыто 1 преступление.
Всего за 12 месяцев 2020 года рассмотрено 241 сообщений и заявлений (жалоб) граждан. Составлено 157 административных правонарушений.
Напоминаю, что на территории Республики Карелия участились факты мошеннических действий в отношении граждан (обмен денежных средств, просьбы перечислить денежные средства за не привлечение к уголовной ответственности, перевод денежных средств путем обмана на получение более крупной суммы денег, активизацию заблокированных банковских карт и т.п.). 

Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия - незамедлительно обратитесь в полицию!

Одна и наиболее важная на данный момент проблема как на обслуживаемом мною административном участке является совершение преступлений против собственности (ст. 158-168 УК РФ). В связи с чем прошу Вас относиться к своему имуществу бережно, не оставлять без присмотра свои вещи, не оставлять открытыми автомашины, дома, квартиры. При оставлении своего жилища без присмотра на длительное время, проверять, исправны ли запирающие устройства в жилище (двери, окна), выключены ли все электроприборы. 
Также одной из важных составляющих в предотвращении преступлений и правонарушений в лесном комплексе является бережное отношение к окружающей среде и животному миру. В связи, с чем прошу Вас соблюдать правила нахождения в лесах, соблюдение пожарной и санитарной безопасности (разведение костров, складирование мусора и т.д.), в особенности в пожароопасный период, добычу водных биологических ресурсов осуществлять только законными способами (орудия незаконной добычи животного мира, незаконный оборот охотничьего оружия и патронов к нему) - запрещены.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение нарушителей к административной ответственности по ст. 6.1.1. КоАП РФ, а в дальнейшем, если лицо, продолжает совершать противоправные деяния к уголовной ответственности по ст.115 УК РФ (причинение лёгкого вреда здоровью), 116 УК РФ (побои), 119 УК РФ (угроза убийством) УК РФ. Однако, нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями противоправных действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в Мировой суд, что дает правонарушителю возможность избежать ответственности. Привлекая Ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку Вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

В завершение своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне Вами.

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы вместе сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств. 
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