
Внимание!

В связи с вступлением в силу Федерального закона от 30 ноября 2024 года № 436-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» коллективные средства размещения должны пройти классификацию (процедуру «самооценки» на платформе «Гостеприимство» https://tourism.fsa.gov.ru/ru/main) до 1 сентября 2025 года. После указанной процедуры коллективное средство размещения включается в единый реестр объектов классификации в сфере туристской индустрии.
С 1 января 2025 года ряд коллективных средств размещения, которые на эту дату были включены в отраслевой перечень и имели действующее свидетельство о классификации, автоматически попали в реестр классифицированных объектов. Также до 1 сентября 2025 года, но не позже дня окончания действия свидетельства о классификации, владельцам таких коллективных средств размещения нужно пройти процедуру «самооценки» на платформе «Гостеприимство». Без этого действия классификации приостановят и коллективное средство размещения не сможет принимать новых клиентов, размещать рекламу и т.д.
При этом, с 1 сентября 2025 года владельцы агрегаторов информации об услугах и владельцы сервисов размещения объявлений обязаны осуществлять проверку сведений о включении объекта размещения в реестр классифицированных объектов с приостановкой предоставления возможности приобретать услуги средств размещения, а также прекращением распространения информации о предоставляемых услугах средствами размещений на своих сайтах, в случае отсутствия сведений в реестре классифицированных объектов.
Поступление туристического налога в бюджеты муниципальных образований напрямую связаны с включением средств размещения в реестр классифицированных объектов. В соответствии со статьей 418.3 Налогового кодекса Российской Федерации объектом налогообложения признается оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения, принадлежащих налогоплательщику на праве собственности или на ином законном основании, расположенных на территории муниципального образования и включенных в реестр классифицированных объектов.
