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.  27.01.2025  .№  605/125/   

	Главе Республики Карелия

Артуру Олеговичу Парфенчикову




ПРИГЛАШЕНИЕ НА ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ 
«НОВЫЕ ПРАВИЛА ВЕТЕРИНАРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
ИЗМЕНЕНИЯ В РАБОТЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ, ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ МАРКИРОВКА»
В связи с вступлением в силу значительных изменений законодательства в области ветеринарной деятельности, а также высокой актуальностью затрагиваемых вопросов  18 - 21 февраля 2025 года пройдет дистанционное обучение (повышение квалификации) по теме «Новые правила ветеринарной деятельности: изменения в работе информационных систем, обязательная маркировка». 
В ходе обучения будут рассмотрены последние изменения нормативно-правовой базы в области ветеринарной деятельности, в том числе последняя редакция закона «О ветеринарии» от 19.10.2023, введение обязательной маркировки сельскохозяйственных животных с 01.03.2024 года на основании ФЗ №221-ФЗ от 28.06.22, ПП РФ от 05.04.23 N550, Приказ Минсельхоза России от 03.11.23 N832. Будет рассмотрен уточненный порядок оформления ветеринарных сопроводительных документов в целях сопровождения подконтрольных товаров (ФЗ от 25.12.23 N680-ФЗ).  Особое внимание будет уделено работе в федеральных государственных информационных системах ФГИС «ВетИС», «Меркурий», «Аргус», «Цербер», «Хорриот». 

В качестве спикеров в дистанционном обучении примут участие эксперты мониторинговой группы по контролю за оформлением ветеринарных сопроводительных документов уполномоченными лицами и аттестованными специалистами по Московской области, ведущие сотрудники кафедры правоведения ФГБОУ ВО «Российский Государственный Аграрный Университет – МСХА имени К.А. Тимирязева», эксперты по эксплуатации ФГИС «ВетИС».
Для обучения в формате дистанционного повышения квалификации приглашаются руководители и специалисты агропромышленных объединений, сельскохозяйственных предприятий, кооперативов, фермерских хозяйств и ветеринарные врачи.

Просим проинформировать о проведении обучения руководителей соответствующих подразделений органов местного самоуправления, подведомственных и заинтересованных учреждений, а также разместить информацию в региональных СМИ и интернет-ресурсах.

Мероприятие будет проходить в дистанционном формате на платформе GetCourse.
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О принятом Вами решении об участии просим сообщить в отдел по работе с клиентами
 по тел.: 8 (965) 186-78-72 или электронной почте: ek5525721@yandex.ru. 
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Приложение к письму: программа дистанционного обучения (2 л.)
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Председатель Совета                                                                                           А.В. Михеев

Исп. Кириллова Е.А.
тел. (965) 186-78-72
ПРИГЛАШЕНИЕ НА ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ (ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ,32 ч)
«НОВЫЕ ПРАВИЛА ВЕТЕРИНАРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:
ИЗМЕНЕНИЯ В РАБОТЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ, ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ МАРКИРОВКА»
18-21 февраля 2025 года, платформа GetCourse
В ходе обучения будут рассмотрены следующие вопросы:
· Новации законодательства в области ветеринарной деятельности. Закон РФ от 14.05.93 N4979-1 «О ветеринарии» (в ред. от 19.10.23). ФЗ от 28.04.23 N149-ФЗ. ФЗ от 29.12.06 N264-ФЗ (в ред. от 04.08.23) «О развитии сельского хозяйства». ПП РФ от 14.07.12 N717 (ред. от 22.12.23) «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». Уточненные условия импорта племенной продукции (материала) (ФЗ от 25.12.23 N 660-ФЗ). Барьерные функции государственного ветеринарного контроля за безопасностью пищевой продукции животного происхождения. Государственные общенациональные стандарты контроля безопасности пищевых продуктов в РФ. Ветеринарно-санитарная экспертиза сырья и продукции животного происхождения на современном этапе. Новые Ветеринарные правила маркировки и учета животных (Приказ Минсельхоза России от 03.11.23 N832). Новый порядок ввода ветпрепаратов в гражданский оборот с 01.09.23 (ФЗ №317-ФЗ от 02.07.21). Результаты эксперимента по применению искусственного интеллекта и аналитических модулей при мониторинге ФГИС «ВетИС». 
· Обязательная маркировка (ФЗ №221-ФЗ от 28.06.22, ПП РФ от 05.04.23 N550, Приказ Минсельхоза России от 03.11.23 N832). Новые правила Минсельхоза России. Перечень животных, подлежащих индивидуальной или групповой маркировке и учету. Поправки в Закон «О ветеринарии». Введение обязательной маркировки животных (за исключением служебных животных) любым из способов. Основания и алгоритм учета и маркировки. Организаторы учета, уполномоченные лица органов и учреждений, входящих в систему Госветслужбы РФ, аттестованные специалисты. Внесение данных о маркированных животных в ФГИС «ВетИС». Работа в компоненте «Хорриот» для идентификации животных. Пользователи системы. Получение доступа и рекомендации по работе. Информация об установлении и отмене ограничительных мероприятий (карантина). Ведение реестра животных в компоненте «Хорриот». Техническое обеспечение маркирования, учета и идентификации животных, сбор и анализ информации об учтенных животных с целью обеспечения прослеживаемости жизненного цикла животных в системе.

· Практические рекомендации по реализации новых ветеринарных правил. Правила ветеринарно-санитарной экспертизы. Требования и практические рекомендации, направленные на предупреждение и ликвидацию очагов опасных болезней животных. Новые ветеринарные правила. Приказ Минсельхоз России от 28.04.22 года № 269 (в ред. от 16.05.23). Новые правила ветеринарно-санитарной экспертизы молока (Приказ Минсельхоза России №421 в ред. от 24.05.22). Рекомендации по организации проверки на консистенцию, вкус, запах, цвет, температуру, массовую долю жира, массовую долю белка, плотность, кислотность. Новые правила ветеринарно-санитарной экспертизы яиц сельскохозяйственных птиц и яйцепродукции (Приказ Минсельхоза России № 794 от 24.11.21). Новые правила ветеринарно-санитарной экспертизы рыбы и рыбной продукции (Приказ Минсельхоза России №793 в ред. от 15.07.22).

· Ключевые документы по санитарно-эпидемиологическим и ветеринарным мерам и требованиям. Новые ветеринарные правила организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов с 1 сентября 2023 года. Правила оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и на бумажных носителях (Приказ Минсельхоза России №862 от 13.12.22). Приказ Минсельхоза России №194. Приказ Минсельхоза РФ от 26.10.20 №626. Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.21 №4 и СанПиН 3. 3686-21 (в ред. от 25.05.22). Проведение обследования предприятия на соответствие ветеринарно-санитарных требований и Технических регламентов Евразийского экономического союза. Проведение обследования предприятия на соответствие ветеринарно-санитарных требований и Технических регламентов ЕАЭС. Установление Правил регулирования обращения дезинфицирующих, дезинсекционных и дезакаризационных средств ветеринарного назначения на таможенной территории ЕАЭС (Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 12.12.2023 N150). Изменения нормативно-правовой базы, регламентирующей обеспечение ветеринарно-санитарной безопасности. Информационные системы Россельхознадзора («Паспорт», «Меркурий», «Аргус», «Цербер»).
· Вступление в силу уточненного порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в целях сопровождения подконтрольных товаров (в т.ч. в электронной форме). Федеральный закон от 25.12.23 N680-ФЗ. Когда оформляются ВСД. Формы ВСД и порядок их оформления, в том числе в электронной форме и на бумажных носителях. Особенности порядка оформления ВСД в электронной форме. Виды ВСД, перечень ошибок, совершаемых при их оформлении, процедуры завершения оформления (гашение или аннулирование), возможность создания с использованием ФГИС «ВетИС» формы для печати ВСД с реквизитами, в том числе с уникальным идентификационным номером и иной информацией, возможность автоматического формирования ВСД. Категории специалистов, уполномоченных на оформление ВСД. Продление срок введения в действие информационной системы цифровых сервисов агропромышленного комплекса до 2026 года.
· Интегрированная информационная среда «Ветис.Паспорт» Россельхознадзора. Приказ Минсельхоза России от 30.06.2017 N 318 (ред. от 26.07.22). Цель системы. Создание единого профиля пользователя в компонентах ФГИС «ВетИС». Порядок предоставления доступа и работа в системе. Участники системы. Подача заявок на предоставление доступа к компонентам ФГИС «ВетИС» в электронном виде. Обеспечение информационной безопасности. Компоненты системы. Особенности их использования. Практические рекомендации по работе с системой.

· Новый порядок работы с системой ФГИС «Меркурий». Приказ Минсельхоза России от 13.12.22 №862. Изменение сроков оформления эВСД, в т.ч производственных и транспортных. Новое в гашении ВСД. Работа с утвержденным перечнем критических ошибок.  Порядок действия в случае аварийного режима на ФГИС «Меркурий». Бумажные ВСД. Процесс оформления эВСД в компоненте «Меркурий». Прозрачность оборота сырья и продукции, своевременное выявление контрафакта и фальсификата, отзыв из оборота некачественной продукции. Внедрение электронного ветеринарного сертификата. Ведение справочника номенклатуры предприятия в «Меркурий ХС». Возврат продукции и оформление эВСД при различных сценариях возврата товара. Оформление транспортных ветеринарных и производственных сертификатов. Оформление актов несоответствия и отмена инвентаризации в ФГИС «Меркурий». Интеграция информационных систем, поддерживающих электронную ветеринарную сертификацию и систему маркировки товаров (ФГИС «Меркурий» и «Честный ЗНАК»). Штрафы за нарушения в сфере прослеживаемости товаров. Взаимодействие ФГИС «МЕРКУРИЙ» с системами органов власти. Эксперименты по маркировке «Честный знак». Зоны ответственности для хозяйствующих субъектов, сотрудников территориальных управлений Россельхознадзора, ветеринарных служб субъектов в ФГИС «Меркурий ХС». 
· Типичные нарушения при оформлении электронных ветеринарных сопроводительных документов и усиление штрафных санкций за ошибки при работе в ФГИС «Меркурий». Работа хозяйствующих субъектов без регистрации во ФГИС, прием продукции с предприятий низшего компартмента, игнорирование занесения актов ветеринарно-санитарной экспертизы, нарушение баланса входящего сырья и вырабатываемой продукции, нарушения при оформлении ветдокументов (отсутствие необходимой информации, ее искажение). Несвоевременное гашение эВСД. Выдача ветсвидетельства на основании исследований, проведенных в неаккредитованных лабораториях. Отсутствие информации о ветеринарно-санитарной экспертизе сырья и о ветеринарном осмотре животных. 
· Нормативная база для пчеловода: новации законодательства и практические рекомендации. Нормативно-правовое регулирование отрасли, документы, вступившие в силу, планируемые к принятию. Рекомендации Россельхознадзора для владельцев пасек и производителей продукции пчеловодства. Обзор электронной системы сертификации, особенности для пчеловодов. Алгоритм работы в ФИГС «Меркурий», «Цербер» и «Хорриот». 
· Система автоматизации ветеринарного надзора на внешней границе Таможенного союза «Аргус» и системы «Одно окно» платформы «Мой экспорт». Подача заявлений на оформление экспортного ветеринарного сертификата и разрешения через информационную систему «Одно окно» платформы «Мой экспорт». Подготовка к переадресации заявителей из компонента «Аргус» и Единого портала государственных услуг (ЕПГУ) в информационную систему «Одно окно». Рассмотрение заявок и выдачи разрешений или отказов на ввоз, вывоз и транзит подконтрольных грузов через территорию РФ. Ввод и хранение информации о результатах ветеринарных исследований проб ввозимой продукции. Отслеживание маршрута движения груза по территории РФ от одной фирмы к другой. 

· Практика работы в автоматизированной информационной системе «Цербер». Контроль и учет Центральным аппаратом Россельхознадзора деятельности местных производителей и участников ВЭД в области ветеринарного контроля. Создание единой базы данных подконтрольных госветнадзору объектов. Подсистемы, пользователи АИС «Цербер». Получение доступа к компоненту. Процедура государственной регистрации поднадзорных объектов. Регистрация хозяйствующих субъектов и пользователей с помощью ЭЦП. Реестр экспортеров, публичные реестры. Подача заявок на аттестацию в системе. Формирование и работа с отчетностью в системе: оптимизация рабочего времени.

· Новации в сфере государственного контроля (надзора) в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения. Приказ Россельхознадзора от 11.09.2023 N1109. Уточненная форма проверочного листа (список контрольных вопросов). Списки контрольных вопросов. Сроки проверок. 

В ОБУЧЕНИИ ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ:
· БИТКОВА Людмила Алексеевна – к.ю.н., заведующий кафедрой правоведения ФГБОУ ВО «Российский Государственный Аграрный Университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»;

· АДМИНИСТРАТОР ИС «МЕРКУРИЙ», эксперт мониторинговой группы по контролю за оформлением ветеринарных сопроводительных документов уполномоченными лицами и аттестованными специалистами;
· ЭКСПЕРТ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ФГИС «ВЕТИС».
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ОБУЧЕНИИ:

· Для участия в обучении необходимо: 1) зарегистрироваться по телефону 8 (965) 186-78-72 или электронной почте ek5525721@yandex.ru; 2) получить счет на оплату регистрационного взноса; 3) оплатить счет и направить копию платежного поручения. В назначении платежа обязательно указать номер счета.
· Регистрационный взнос за участие одного слушателя – 45 000 рублей (НДС не облагается). 
При полной оплате участия до 10 февраля 2025 года действует специальная цена – 41 000 рублей.

· Начало обучения: 18 февраля 2025 года в 10:00. Продолжительность обучения – 32 часа. 

· Участникам обучения выдается Удостоверение о повышении квалификации в твердом переплете (удостоверение является защищенной от подделок полиграфической продукцией уровня «Б»); комплект финансовых документов.
· Организаторы оставляют за собой право вносить в заявленную программу незначительные изменения.

	ПЛАТФОРМА ОБУЧЕНИЯ:

· Обучение будет проходить на современной платформе GetCourse
· Адрес сайта: https://getcourse.ru/

· Перед началом обучения слушатель получает персональный доступ в личный кабинет, где размещены видео-лекции, а также полный пакет методических материалов к обучению
· Доступ предоставляется на 14 календарных дней
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СПРАВКИ И ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ СЛУШАТЕЛЕЙ 
Тел.: 8 ( 965 ) 186-78-72
E-mail: ek5525721@yandex.ru
Ваш менеджер: Кириллова Елена Александровна
